

Татуювання та його вплив на організм людини!

Підготувала:
Омельяненко Лілія

Татуювання

Татуювання —
зображення (малюнок) на
шкірі живої людини.
Технічно татуювання
полягає в ін'єкціях фарби в
глибину шкіри, чим
досягається
довготривалість —
«вічність» татуювань.
Татуювання може бути
декоративним та
символічним.



Історія татуювання

Татуювання та пірсинг більшості людей здається чимось ультрасучасним і молодіжним. Насправді історія татуювання, як малюнку на шкірі починається приблизно в епоху Льодовикового періоду.

Татуюванням в Стародавній час займалися різні світлошкірі племена. Татуювання могли відображати належність до певної особливої групи, наприклад воїнів, або положення в сім'ї, як у японських народностей. Серед європейців і слов'ян татуювання було дуже поширене як метод прикраси свого тіла. Але через вплив християнства татуювання надовго стала «ізгоем» (приблизно до XIII ст.)



Якщо татуювання нанесене стійкими барвниками, вона залишиться на все життя. Звести їх, звичайно ж, можливо, але це недешево і однаково залишиться некрасивий рубець. Якщо малюнок просто набрид, його можна «забити», тобто нанести на нього новий. Це під силу тільки висококваліфікованому майстрові, інакше результатом може бути незрозуміла розмита пляма.



Категорично забороняється робити татуювання, якщо людина:

- ❖ страждає різними шкірними захворюваннями;
- ❖ сильно п'яна;
- ❖ відчуває, що в нього підвищена температура тіла;
- ❖ помітив загострення в себе якого-небудь хронічного захворювання;
- ❖ спостерігається в психіатра або психічно неврівноважений;
- ❖ не досяг 18 років.



Інструменти для татуювань

Головним інструментом, без якого неможливе нанесення татуювання, є голка. Щоб малюнок вийшов гарним, голка повинна бути дуже гострою. Нанесення татуювання тупою голкою приведе до того, що рано або пізно краї малюнка стануть розмитими, він буде нечітким і некрасивим. До того ж під час сеансу людина буде відчувати нестерпний біль. Гостра голка небагато знижує болючі відчуття, але вони все-таки залишаються.

Щоб не травмувати шкіру і глибоко ввести пігмент, голка повинна з однієї сторони бути заточена під «кулю». Якщо робити татуювання голкою зі звичайним заточенням, шкіра під час сеансу буде сильно кровоточити. У результаті ризик занесення інфекції зростає в кілька разів, а татуювання після загоєння можуть мати нерівні краї або неточний малюнок. Зовсім безпечні стерильні одноразові голки. Однак у своїй безпеці можна бути впевненим тільки в тому випадку, якщо майстер при вас розкрив пакет і дістає голку.



Техніка нанесення татуювання

У процесі нанесення татуювання макрофагами (спеціальними клітинами) поглинається певна кількість барвників, які вводять під шкіру за допомогою голки. Глибше підшкірного шару барвники не проходять, а втримуються усередині клітин протягом всього життя людини.



Після того як татуювання нанесене, шкіру необхідно ще раз обробити антисептичним розчином. Потім потрібно накласти спеціальну захисну пов'язку, оброблену маззю, що загоює. Крім того, майстер обов'язково повинен дати клієнтові поради, як краще доглядати за татуюванням під час загоєння шкіри.

Всім бажаючим зробити собі татуювання варто врахувати, що за ним потрібно ретельно доглядати, особливо в період загоєння. У цей період також можна заразитися інфекцією. Багато захворювань починаються саме через попадання бруду на рану. У кожного майстра існують свої власні секрети, як правильно обробляти татуювання.





Загальні вимоги догляду за шкірою після нанесення татуювання полягають у наступному:

- пов'язку можна знімати не менш чим через 4–5 ч після процедури;
- татуювання і шкіру навколо необхідно обережно вимити чистими руками теплою мильною водою;
- потрібно ретельно видалити мазь, що залишилася (крем або вазелін) і сукровицю, що утворилася;
- необхідно ретельно висушити шкіру, при цьому витирати, а тим більше терти її не потрібно;
- регулярно, найкраще 2–3 рази в день, на татуювання варто наносити шар крему (найкраще підійде дитячий);
- категорично не можна під час процесу загоєння шкіри загоряти, купатися у водоймах, відвідувати сауну, лазню і басейн;
- потрібно стежити, щоб на шкіру не потрапив бруд;
- необхідно носити легкий просторий одяг з натуральних матеріалів;
- у жодному разі не можна видаляти скоринки, що утворяться (болячки).

Види татуювань

Стійкі татуювання



Тимчасові татуювання



Шрамування

При шрамуванні на шкірі робляться невеликі надрізи, найчастіше скальпелем. Потім майстер набирає фарбу потрібного відтінку і наносить її на місце розрізу, утираючи в шкіру. Завдяки цьому на шкірі залишається опуклий малюнок. Це дуже хвороблива процедура, тому шрамування часто виконується не весь малюнок, а окрема його частина. Цей спосіб виконання татуювання здійснюється під місцевим наркозом. Шрамування вважається досить небезпечною процедурою, тому що татуювання довго гоїться, а ризик розвитку інфекції зростає в кілька разів.



До чого призводить татуювання

Пристрасть до татуажу може обернутися на рак крові, гепатитом або навіть заразити ВІЛ.

Фарбою по печінці

Канадські вчені з Університету Британської Колумбії проаналізували 124 дослідження про татуювання, проведені в 30 країнах, включаючи Канаду, Іран, Італію, Бразилію і США. Вони виявили, що захворюваність на гепатит С безпосередньо пов'язана з кількістю татуювань на тілі пацієнта.

Головна причина цього - інструменти татуювальників, які безпосередньо контактують з кров'ю та іншими біологічними рідинами людини. Інфекція здатна легко потрапити в тіло, якщо інструменти використовувалися на декількох клієнтів без стерилізації.

Ще одне слабе місце татуажних салонів - фарби, які не зберігаються в стерильних контейнерах і теж можуть зіграти роль переносника інфекції. Крім високої небезпеки зараження гепатитом С, нанесення навіть маленької татуювання загрожує ймовірними алергічними реакціями, зараженням ВІЛ, гепатитом В, бактеріальними або грибковими інфекціями.



Мода робити тимчасовий татуаж прийшла зі Сходу, де туристам на кожному кроці пропонують зробити сподобався малюнок або напис так званої «чорної хною». Як пише **The Telegraph**, в цьому барвнику міститься пара-фенілендіамін, який здатний викликати алергію і призводить до рубцювання.

Сама хна, яка раніше вважалася найбезпечнішою фарбою, ґрунтовно підмочила свою репутацію. У всьому винні з'єднання, використовувані як її розчинника. У їх число входить бензол, давно заборонений в багатьох країнах як компонент продуктів краси. Крім того, в суміш можуть входити і інші нафтопродукти для поліпшення кольору, які разом з бензолом, на думку лікарів з ОАЕ, призводять до раку крові.

Групи ризику

Позбавлення від татуювань також несе в собі ризику для здоров'я. При зведенні токсини, що містяться в чорнилі, через кровоносну систему проникають в нирки, легені і лімфатичні вузли.

За словами експертів, вони поки ще не оцінили всі небезпека світяться в темряві татуювань, настільки популярних останнім часом. Але в першу чергу, в групу ризику входить молодь та ув'язнені.

Спочатку подумай чи потрібно воно тобі, а потім вже роби! Тату красива річ, але не дуже корисна.

